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Wij verzoeken u deze aanwijzing door te geven aan de gebruiker van de kraan! 
Bitte diese Anleitung an den Benutzer der Armatur weitergeben!
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Anwendungsbereich
Kochendwasser-Armatur ausschließlich geeignet zum An-
schluss an GROHE Red Kochendwasser-Speicher 40 408. 

Sicherheitsinformation
Achtung Verbrühgefahr. Austretendes Wasser ist 
kochend heiß. Niemals kleine Kinder, behinderte oder 
gebrechliche Personen diese Armatur ohne Aufsicht 
benutzen lassen.

Zum Schwenken des Auslaufes keinesfalls am Mousseur 
anfassen, da dieser sehr heiß wird.

Technische Daten
• Fließdruck: min. 0,5 bar 
• Betriebsdruck max. 7 bar 
• Prüfdruck 16 bar 
• Durchfluss bei 3 bar Fließdruck: ca. 3,7 l/min 
• Kochendwassertemperatur: max. 100 °C

(Die tatsächliche Temperatur kann aufgrund von unter-
schiedlichen Umgebungsdrücken geringfügig abweichen)

• Klemmlänge max. 60mm
• Wasseranschluss: Kochendwasser vom Speicher

Installation
Maßzeichnung auf Klappseite I beachten. 

Spültischbatterie montieren, siehe Klappseite II, Abb. [1] 
und [2].
Hinweis: Durch Wegfall der Stabilisierungsplatte kann die 
Klemmlänge um 15mm vergrößert werden.

Rohrleitungssystem vor und nach der Installation 
gründlich spülen (DIN 1988/DIN EN 806 beachten)! 

Armatur anschließen, siehe Klappseite II, Abb. [2] und [3].
1. Den blau markierten Druckschlauch vom Kochendwasser-

Speicher mit der Ø15mm Quetschverschraubung an den 
Kaltwasseranschluss montieren.

2. Den Druckschlauch der Armatur an den Anschluss des 
Kochendwasser-Speichers anschließen.

Inbetriebnahme
Kochendwasser-Speicher gemäß der dem Produkt bei-
liegenden Bedienungsanleitung anschließen und 
Anschlüsse auf Dichtheit prüfen.

Bedienung
Taste (A1) des Griffs (A) nach außen ziehen und den Griff (A) 
gegen den Uhrzeigersinn drehen, siehe Klappseite II, Abb. [4]. 
Der Griff (A) schließt selbstständig.

Wartung
Vorabsperrungen schließen,  Kochendwasser-Speicher 
aus-schalten und Netzstecker herausziehen. 
Warten bis sich der Kochendwasser-Speicher und die 
Armatur abgekühlt haben. Armatur öffnen, um den 
Kochendwasser-Speicher drucklos zu machen. 
Alle Teile prüfen, reinigen, evtl. austauschen und mit 
Spezialarmaturenfett einfetten.

I. Keramik-Oberteil (B), siehe Abb. [5] und [6].
1. Griff (A) abziehen, siehe Abb. [5]. 
2. Schraube (C) herausdrehen und Riefenadapter (D) 

abziehen.
3. Anschlaghülse (E) mit Feder (F) abziehen, siehe Abb. [6].
4. Keramik-Oberteil (B) komplett austauschen.
Montage in umgekehrter Reihenfolge.
1. Keramik-Oberteil (B) einschrauben und schließen, siehe 

Abb. [6].
2. Anschlaghülse (E) mit Nut (E1) nach oben aufstecken und 

langes Ende der Feder (F) in Aufnahme der Anschlag-
hülse (E) stecken, siehe Detail.

3. Riefenadapter (D) über kurzes Ende der Feder (F) stecken 
und gegen den Urzeigersinn drehen bis die beiden Enden 
der Feder (F) eine Linie bilden, siehe Detail Abb. [5].

4. Riefenadapter (D) aufstecken und mit Schraube (C) 
befestigen. Darauf achten, dass die Feder (F) nicht 
eingeklemmt wird.

5. Griff (A) mit Taste (A1) nach oben aufstecken.

II. Mousseur
Mousseur (13 999) herausschrauben und säubern, siehe
Klappseite I.
Montage in umgekehrter Reihenfolge.

Ersatzteile, siehe Klappseite I ( * = Sonderzubehör).

Pflege
Die Hinweise zur Pflege dieser Armatur sind der beiliegenden 
Pflegeanleitung zu entnehmen.
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Toepassingsgebied
Kokendwaterkraan uitsluitend geschikt voor de aansluiting op 
GROHE Red kokendwaterboiler 40 408.

Informatie m.b.t. de veiligheid
Attentie! Verbrandingsgevaar. Uitstromend water is 
kokend heet. Laat kleine kinderen, gehandicapten of 
zwakkeren deze kraan nooit zonder toezicht 
gebruiken.

Voor het zwenken van de uitloop nooit aan de mousseur 
aanpakken, omdat deze erg warm wordt.

Technische gegevens
• Stromingsdruk: min. 0,5 bar
• Werkdruk max. 7 bar
• Testdruk 16 bar
• Capaciteit bij 3 bar stromingsdruk: ca. 3,7 l/min
• Kokendwatertemperatuur: max. 100 °C

(De werkelijke temperatuur kan door verschillende omge-
vingsdrukwaarden iets afwijken)

• Klemlengte max. 60mm
• Wateraansluiting: kokend water van boiler

Installeren
Neem de maatschets op uitvouwbaar blad I in acht. 

Keukenmengkraan monteren, zie uitvouwbaar blad II, 
afb. [1] en [2].
Aanwijzing: door de stabiliseringsplaat weg te laten, kan de 
lengte van de klem 15mm worden vergroot.

Leidingen vóór en na het installeren grondig spoelen 
(EN 806 in acht nemen)!

Kraan aansluiten, zie uitvouwbaar blad, afb. [2] en [3].
1. Monteer de blauw gemarkeerde drukslang van de 

kokendwaterboiler met de Ø15mm borgschroefverbinding 
op de koudwateraansluiting.

2. Sluit de drukslang van de kraan aan op de aansluiting van 
de kokendwaterboiler.

Ingebruikneming
Kokendwaterboiler zoals in de bij het product 
meegeleverde bedieningshandleiding beschreven 
aansluiten en aans-luitingen op lekkage controleren.

Bediening
Knop (A1) van de handgreep (A) naar buiten trekken en de 
handgreep (A) linksom draaien, zie uitvouwbaar blad II, 
afb. [4]. De handgreep (A) sluit vanzelf.

Onderhoud
Voorafsluiters sluiten, kokendwaterboiler uitschakelen en 
voedingsstekker eruit trekken.
Wacht totdat de kokendwaterboiler en de kraan afgekoeld 
zijn. Kraan openen om de druk van de kokendwaterboiler 
af te bouwen.
Controleer en reinig alle onderdelen. Vervang onderdelen 
indien nodig. Vet de onderdelen met speciaal armaturenvet in.

I. Keramisch bovendeel (B), zie afb. [5] en [6].
1. Trek de handgreep (A) eraf, zie afb. [5]. 
2. Draai de schroef (C) eruit en trek de gekartelde adapter (D) 

eraf.
3. Trek de aanslaghuls (E) met de veer (F) eraf, zie afb. [6].
4. Keramisch bovendeel (B) compleet vervangen.
De onderdelen worden in omgekeerde volgorde gemonteerd.
1. Keramisch bovendeel (B) erin schroeven en sluiten, zie 

afb. [6].
2. Aanslaghuls (E) met groef (E1) naar boven erop schuiven 

en lang uiteinde van veer (F) in bevestiging van 
aanslaghuls (E) steken, zie detail.

3. Gekartelde adapter (D) over kort uiteinde van veer (F) 
schuiven en linksom draaien totdat de beide uiteinden van 
de veer (F) een lijn vormen, zie detail afb. [5].

4. Steek de gekartelde adapter (D) erop en bevestig deze met 
de schroef (C). Voorkom dat de veer (F) bekneld raakt.

5. Handgreep (A) met knop (A1) naar boven erop schuiven.

II. Mousseur
Schroef de mousseur (13 999) eruit en reinig deze; zie 
uitvouwbaar blad I.
De onderdelen worden in omgekeerde volgorde gemonteerd.

Reserveonderdelen, zie uitvouwbaar blad I (* = speciaal 
toebehoren).

Reiniging
De aanwijzingen voor de reiniging van deze kraan vindt u in 
het bijgaande onderhoudsvoorschrift.




